ﬁ BT, TR UIferd A7, SRer (8.71)

B1.%. /832,833,834 '/égﬂ/zms i, e 13.01.2020

ffaeT smsEer g
wmf%ﬁsﬁrm,mmw.v.ﬁ.m,wmmm@qa)ﬁaﬁam#ﬁmm%@w

/aﬁﬁéﬁzﬁﬁﬁwﬁrmﬂwﬁ%@ﬁwﬁ.@.ﬁw.maﬁzow—zo%maﬂaﬂaﬁiﬁtwﬁﬁm!giﬁ%ﬁ%ﬁ?sm
ﬁ!ﬁaﬁ$mmmmmuﬁmﬁwmmmqﬁmﬁﬁmmﬁaaﬁmt:—

z 1l a1 7T grewed | evigy il || [ider | ararany d@erw a1 | [T g @
Ry au7 & 77 sifer farer
A T Vo

1. | 7F & 08 AT @ R @Il %7 BT | 332797,/ | 3,360,/ — 750/~ | 02 WE Tl 3 S 18.02.2020
TG T TFTIG HTaTST,/ TATA T
sfmmvﬁ?mw#rj#mﬁgmmw

2 | a8 7 58 gFAY Fwoo U4 Aevel B A T5d 984,734,/ — | 7400, — 750/~ | 03 7E a7 3 Hff 18.02.2020
SifafaT Regdiaver o |

3. | @€ @ 59 IV GANTLAVGET THIEE VT FavV| 4,196885,/— | 4,200,/ — 750/~ | 02 WE a7 3 Jf 16.02.2020
@ g SffeeT gy Regdieer wrd)

10.

1"

12.

13.

14.

15.

16.

17.
18.

ﬁﬁaaﬁﬁmwﬁﬁ.m%mmmmww%mmmmm.a%aimﬁra}mwmﬁamaﬁm
S s W fAfder P e oma

e yo3 vt ¢ TR ufte frm ekar & dewgs :www.korbamunicipal.in.td www.uad.cg.gov.in ¥ seweire
ﬁmm%ﬁaﬁﬂamwgw@.@.*mmmmmwﬁwwmaWWM|
ﬁﬁmmﬂsﬁwmmm$wﬁﬁﬂmmmlﬁa¥ﬁamﬁamﬁ%wﬁrﬂwﬁﬁmﬁ
R T8 B wd |
mmmwmﬁmmm)ﬁﬁﬂhﬁﬁmﬁaﬁa%mmmmmﬁmwmﬁmﬁm
(e & foa & Reg =1 5 T & 9= Aifter w5 & w=ar 78 8l

AT w3 o s ¥ FHgw SPAN B e B W S @ F GoE @) v wRR ok wEerd o 8 a gaer
mqa@mm)aﬁmwm,@ﬁmmaﬂmeaﬁmqﬂmmmﬁw
ﬁuﬁﬁﬁﬁuﬂmmgﬁnmﬁ/hamﬁwm‘wawﬁmmwnﬁﬁaﬁﬁwwﬁﬁm
EERC RN R s ol s |

hﬁaﬁmaﬁmmm}mmmmmmmwwmmm)mmw
agairta FeiRa fael & e vl aven smaes B @ Pefr arma @ 1 s STaR @ B9 3 T 20w @ s

Eal
ﬁ@ﬁﬁaﬁﬁmmﬁﬁaﬁﬁﬁm%ﬁaﬁﬁﬁﬁﬂﬂﬁwﬁh@m@mmmmmﬁ
TG IS W B TV G WRIA DY BT | e Fifer wom werg @ far s
MWMQ%%qmaaém#ﬂsnﬁrmgvmmmain%quosuﬁvmwmﬁﬂﬁaqﬁaﬁvﬁa%
9 yAS 9 37 A | 03 af A wma |
ﬁﬁamﬁmﬁﬁmﬁdﬁﬂmm$daﬂammﬁwﬁmmmﬁwﬁﬁmwv%mﬁmﬁawmv%a
o W wvw o3 wem fwren( &) ¥ wwga e st g
wwe Ffderem & se & qd sfRen wwerta W o wxg ot o B Pifter @ o= F BT 9 @ o9 Pferemr @
ﬁf&maq&:ﬁnﬁam%1ouﬁﬁm%aﬁﬁﬁﬁmasﬁwmﬁﬁzmmaﬁﬁﬁmawmma}w
uﬁmdavaﬂvrﬁr%mwmwﬁwmﬁﬁ%mﬁv@m%wﬁm.,Wm,aéwmmmmmma‘r
& srge TR o Frm, Far @ am w3 B @ A R W 15 Raw @ Wey oA s 3R 8| ST <l
AR A o T v @ A Pifer e e we o
e B R Rt SR- wfer R R sem e sanf Rt gRr we—w w o frd /e B
e B e e Salth dder @ enhty

PHT......02



19.
21.

Ae—

£/2l/

mmmmmmmuﬁmwmmu
ﬁﬁm%#ﬁaﬁfaﬂhmaﬁmtﬁaﬁﬁuﬁﬁm 71 Pofy afem @ wdEg B
WWWMWWWMWWW$WWW|
mmm.sm.ﬁ.ﬁ.mmmmwémﬁwwmmam.
1'mma‘,mﬁw@mﬂ/ﬂ@mﬂ.w%m@ﬁmmm.a’tmgaa.wmﬁﬁ?ﬁ?m,m % ™
W I
;ﬁmmﬁmmam/meﬂMﬁmmmﬁmm Td I A
|

% frm
(ewierTe)



S TSR | RS R R e

E200426

"M 7132210020 ) XMER 1OOKVA 11/. 4KV ENERGY EFF| . LEVEL2 ' BLSP 1 INO {129,355, 28 {129,355.28
2 M wduomo“wwmll BEAMS 152X152MM; 37.1 KG/MTR. BLSP 816.000 _xm 53.88 , 43.966.08 |E200426
3 M 7130810517 11KV 8 FEET CENTRE DC CROSS ARM  BLSP 1 _ZO 4,736.61 | 4,736.61 “mmocamm
a_i 7130810509 /D.0 !/ LA Mountinag channel 75x40 mm. BLSP 1 INO 1.730.26 | 1,730.26 _mmooamm
5M 7131930412 DO tuse units 11KV 'BLSP 3 .zc ! 1,177.88 “ 3,583.64 E200428
6 M 7130600023 M 8 ANGLE 50X50%5 MM _mrmv 20.000 _xo 43.12 _ 862.40 E200426
7 M 7130860032 'sTAY SET WITHOUT STAY WIRE 1 6mm nm_:_._x<_mrmv 4 | NO ! 455.31 1,821.24 _mwooawm
B'M 7130860077 | STAY WIRES: - 7/3.05 MM (7/10 swa) BLSP 22.000 (Kg 72.69 | 1.599.18 'E200426
9 M w_uom“ommm_m~m< clamp for 'H' Beam 'BLSP 4 INO 333.29 | 1,333.16 _mmooawm
10 M 7130200202 CONCRETE 1:3:6 RAT 10 |BLSP 2.100 _Zu | 2.970.00 6.2537.00 ;mmooamm
1T 'Mm 7130600023 /M S ANGLE 50X50X5 MM |BLSP 34.000 _xQ 43.12 1,466.08 _mmocawa
12 M 7130850201 Transformer mounting 100 x 50 mm n:m::m__mrmv 1 _zO 4.736.61 4,736.61 E200426
i3 M 713088004 w_mommoo&_Om:Qmﬂ boards 33KV & 11 KV, BLSP 1 _zO | 92 .60 92.60 _mmooawm
14 M 7130641396 P|pPE Gl 40 MM MED!UM QUALITY BLSP 9 M 222.08 | 1,998.72 _mmocamm
15 M 7130870043 G.l. WIRES: - 4,0MM (8 swG) 'BLSP 15.000 ﬁxm _ 65.01 975.15 'E200426
16 M 7130610206 G| . WIRES: - Barbed wire, = BLSP 4.000 “:Q _ 78.50 314 00 ‘mwooamm
17 M _wdwomaduwm_mmn Oxide Paint. |BLSP 3 _r 151.45 454 .35 |E200426
18 M 7180210809 Aluminium Paint . ‘BLSP 3 s | 338.40 1.015.20 E200426
19 M 7130840029 LIGHTNING ARRESTORS 11 Kv gapless type. BLSP 3 NO 328.57 985.71 E200426
20 M 7130620509 M s NUTS AND BOLTS: - 16x40nmm BLSP 1.000 KG 71,59 71.58 'E200426
21 M 7130620614 M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm BLSP 4.000 | KG 70.40 281.60 'E200426
22 M 7130620625 M S NUTS AND BOLTS: - 16x140mm BLSP 4.000 KaG 69.20 276.80 ‘E200426
23 M 7130620631 'M 8§ NUTS AND BOLTS - 16x200mm BLSP 5.000 K3 69,20 346.00 (E200428
24 M wgwom“"omA“vQémmO>mrm ARM ALU 3.5CORE 70/355QMM PVC BLSP 30 _§ 144.31 | 4.329,.30 _mmooamm
25 M 7130811057 POWERCABLE ARM ALU 3.5CORE 150/70SQMM PV BLSP 10 M ! 403.06 4.,030.60 E200426
26 M 7131950105 DISTRIBUT ION BOX FOR MSEB TYPE 100 KVA T BLSP 1 NO 19.725.80 19,.725.80 E200428
27 M 7131930221  AB Switech with complete fitting 11 Kv 8BLSP 1 /NO 8,496.00 8,496.00 E200426
36 M 7130820008 11KV 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) BLSP 6 NO 1832.09 782.54 E200426
37 M 713080679 T1KV top clamp BLSF 2 N2 306.26 B12.52 E200428
38 M 7130810405 i1 KV V CROSS ARM BLSP 2 NO 1,091.68 2.183.38 E200426
" M 248,358 40
28 N 3000159 Labour charge as per sch. ClL-3 1 'NO 12.656.58 12,656.58 (E200424
29 N 300C*60 Lavour charge for concreting 2.100 M3 609.17 1,279.26 'E200424
30 N 3000296 Service in lieu of cencieting metal&sand 1 NO 7,884, 50 7.884.50 (E200424
i N , 21.820.34
31 v Transpotatign 1.000 6,130.14 6.130.14 E200424
32 v Incidental charge @ 7.5% 0.075 248,359, 40 18.626.96 E200424
33 v Overhead charge @ 12 5% 0.125 294 ,936.84 36.867.11 E200424
34 vV § GST 9% 0.090 40.526.96 3.647.43 |E200424
35 v 15% supervasion lor Guaranted 0.150 270,179.74 40,526.96 hmwooama _
; ww « C GST 9% 0.090 40,526.96 3.647.43 E200424 |
: % (=) @st Included materia; 1.000- 37.885 31 37.885.83- E200424
| I 71,560.70
i — = — = —— S ———————————— — — =
| | | IR
==\\| W | . L i — |:|‘__ilf__|||'|| .__l TONS [IF| ~_|
(Ajay mn.u.o. 1333943)
ecutive Engineer
Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba
[ e v o %

NPT vEwRT e

C8.P.DL..

. Aﬁ




e e r STy RV WYY VY RrmTTVWES

all Resource
M 71308000612 PCC POLE 140 KG: 8.0 MTR LONG i |BLSP 21 |[NO 2.255.20 47,359.20 |E200426
M (7130797533 SUSPENSION CLAMP |BLSP 21 KO 7 442.63 | 9.295.23 |E200426
M 7130390004 | INSULATING PIERCING CONNECTOR FOR AB CAB BLSP , 42 | NO 113.32 | 4.759.44 |E200426
M /7130390006 'UDC- UNIVERSAL DISTRIBUT ION CONNECTOR BLSP 21 |NO | 123.62 | 2,596.02 |E200426
M 7130797532 ANCHOR GLAMP/ DEAD END GLAMP BLSP 7 [NO | 609.82 | 4,268.74 |E200426
M 7130300025 LT AB CABLE 3X70+1X16 (STREET LIGHT)+1X5 BLSP 0.891 KM [180,079.80 |[160,451.10 |E200426
M 7130860032 | STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV BLSP , 8 |NO _ 455.31 _ 3.642.48 |E200426
14 M 7130810026 Stay clamp LT/Pair |BLSP “ 8 |NO 160.97 | 1.287.76 |E200426
A 15'M 7130860077 |STAY WIRES: - 7/3,05 MM (7/10 SWG) 'BLSP | 48.000 |KG | 72.69 3,489.12 E200426
161M 7130620614 M S NUTS AND BOLTS: - 16x65mm |BLSP 12.000 [KG 70.40 | 844.80 |E200426
_ 17 M 7130620573 BOLT WITH NUT M S 12X100 MM |BLSP 3.000 |KG 71.59 | 214.77 [(E200426
_ 18 M 7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm BLSP 12.000 'KG 71.59 | 859.08 |E200426
19 M 17130870013 EARTHING COIL 8SWG GI WIRE 50MM DIA 450M BLSP | 21 [NO | 118.52 | 2,488.92 |E200426
20 M /7131950010 DISTRIBUTION BOX | PH 8§ CONNECTOR 'BLSP _ 21 |EA 1,022.07  21,463.47 |E200426
21 M /7130390019 'END CLAMP CAP FOR 50/70 SQMM |BLSP , 4 |NO | 29.86 ' 119.44 |E200426
‘ f 22 M 7130390007 STRAIGHT THROUGH JOINT = BLSP _ 8 'NO | 1.24.70 1,397.60 |E200426
24 M 17130810102 Service ring made of 16 mm BLSP m 21 |NO 355.82 | 7,472.22 |E200426
25 M (7130311008 ALUMINIUM 1C 16 SQ MM UNARMOURED LT PVC |BLSP 126 |M “ 14.20 1,789.20 'E200426
26 M 17130320053 CABLE TIE FOR AB CABLE (UV PROTECTED BLA BLSP 445 | NO 5.56 | 2.474.20 (E200426
28 M 7130890973 Stainless steel strap w!th buckle BLSP 21 SET' 60.83 ' 1,277.43 |E200426
| 29 M 7130640008 RCC Block (with 6mm MS Bar) IBLSP 37 [NOI | 158.00 | 5,846.00 E200426
* N | . |283,396.22 _
N 13000172  |Labour charge as per sch. DL-7 | 0.840 |NO | 60,994.69 = 51,235.54 |E200424
| 2N 13000174 mmmnx filling of pole by boulder _ _ 21 'NO 389.15 | 8.172.15 |E200424
b N _ | 59.407.69 | _
3 v m Transportation Charge (for LT |ine) 0.840 14.041.20  11,794.61 [E200424
4V (=) GST Included material 1.000- | ! 43,229.93 43,229.93- E200424
5V incidental charges @ 7.5% 0.075 283,396.22 21,254.72 E200424
6 V Overhead charges @ 12, 5% 0.125 375.853.24  46.,981.66 E200424
23 v S GST 9% 0.090 51.420.59 4.627.85 E200424
27 v C GST 9% 0.090 51,420,59 4.627.85 E200424
30 Vv IS % Supervaction Charges 0.150 342.803.91  51,420.59 |E200424
p v _ ! 97.477.35
*h ! R " ” m .
. 440,281.26

CZQ‘ P. duaqezz
ecutive Engineer
Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba

———



LN AW —

19
20

21
22
23
24
25
28

2zzzzz=z=
g!
|

cCSS<cSc<<s <<z STz

|

17130601865
7130810612
7130820610
7130820241
7130820008
7130810682
7130600032
_w_uommoomm
7130860077
| 7130810682
17130200202
7130870013
7130211158
7130210809
7130610206
713088004 1
7130620609
7130620631
7130810485
7130810679
7130810681

183000145

'300014€
[

37.1
11KV 4 FEET CENTRE DC CROSS ARM

MS H BEAMS 152X152MM, KG/MTR 11MTR BLSP

'BLSP

11KV 45KN DISC |NSULATOR T&C TYPE (POLYM BLSP

i1 KV Strain hardware fittings.  BLSP
TTKV 5KN PIN INSULATOR (POLYMER) IBLSP
Stay clamp tor 'H' Beam BLSP
M S ANGLE 65X65X6 MM |BLSP

| STAY SET WITHOUT STAY WIRE16mm Paint11KV BLSP

STAY WIRES: - 7/3,056 MM (7/10 swa) 'BLSP
Stay clamp lor 'H' Beam |BLSP
CONCRETE 1:3:6 RATIO 'BLSP
EARTHING COIL 85WG GI WIRE 50MM DIA awcg_mrmv
(Red Oxide Paint. IBLSP
Aluminium Paint. BLSP
G.1. WIRES: - Barbed wire _mrmv
7130880041Danger boards 33KV & 11 KV. wmrwv
M S8 NUTS AND BOLTS: - 16x40mm |BLSP
M § NUTS AND BOLTS - 16x200mm BLSP
'l KV V CROSS ARM |BLSP
11KV top clamp BLSP
T1KV cut point channel paint BLSP
Labour charge as per Sch. CL-5

Service In lieu of concreting metal&sand
Transpotation

Incidenta| charge @ 7.5%

Overhead charge @ 12.5%

15% supervision charge

(=) GST INcluded material

S GST

C.GsT

WA»mumuﬁﬂlﬂ_ﬂam_mﬂﬁﬂlﬁﬂﬂﬂ [l Value CosI®Elem. PEIN
i 1

408.100

S0 Ww -

52.000

N

13.000
1.100

0.500
0.500
4.000

| 0.500
I 5.500

12100

1.000
0.075
0.125
0.150
1.000~
0.090
0.090

KG
NO
_zc
NO
NO
lzo
KG
I NO
KG
MO
‘M3

NO

NO
M3

53.879.18 21,982.71
4,104.29 | 4.104.29
119.10 _ 357.30
123.43 370.29
132.09 | 1,188.81
333.29 | 1.333.16
43.12 | 2,242 .24
455.31 |  910.62
72.69 ; 944 97
333.29 666.58
2,970.00 | 3,267.00
118.52 m 237.04
151.45 | 75.73
338.40 | 169.20
78.50 |  314.00

- 92.60 | 92.60
71.59 | 35.80
69.20 |  380.60
1,091.69 | 2,183.38
306.26 612.52
3.361.56 | 3,361.56
144,830, 40

10.568.93 (10,568.93
609.17 |  670.09
l11.239. 02

3,.653.24 | 3,653.24
44,830.40 3.362.28
63,084.94 7.885. 62
56,.069.42 8.410.41
6.838.54 ' 6,838.54-
8.410.41  756.94
8.410.41 756.94
 17.986.89
74,056.31

(Alay Kanwa

utive Engineer

_ -.
E200426
|E200426
|E200426 |
E200426
£200426
'E200426
(E200426
vmmooamm _
E200426 _
£200426
|E200426
E200426
'E200426
|E200426 |
'E200426
(E200426
E200426
(£200426
E200426
E200426
E200426

(E200426
(E200426 |

E200424
E200424
E200424
E200424
E200424
E200424
E200424

p.No.11

Olo SE. Circle, CSPDCL, Korba

1
1
1
|
|
!
1
1
1
|
I
|
1
!
1
1
1
1
1
1
1

— . e -



) & :, !
1M 7130601965 MS W BEAMS 152x152Mm. 37.1 KG/MTR TIMTH |BLSP 2.448.600 kg | 53.879.18 |131.950.11 E200426
2 M 7130810495 11 KV V CROsS ARM [mrmv 6 NO 1.091.69 | 6,550 14 [E200428
am 7130810679 11KV top clamp BLSP 6 NO | 306,26 __ 1.837.56 |E200426
4 M w_uomwoo_w,m>mql_zm COIL 8swa G| WIRE 50MM DA amoz_mrmv 6 NO | 118.52 | 711,12 _mmooamm
5 M 7130820008 11KV 5KN PIN INSULATOR «nor<2mmv‘ hmrmn 18 NO _ 132.09 “ 2,377.62 ymmoo»mm
6 M 7130830057 ACSR CONDUCTOR 0.05 Sqmm (50 Sgmm Al q) 'BLSP 1.236 M n 34._70 | 42,889 .20 E200426
7'M 7130830854 SLEEVE JOINTING ALUMINIUM FOR 0.03s8Q _zo__m_.mv _ 3 NO | 30.07 __ 90.21 |E200426
8'M _w_womoomom.cozommqm 1:3:6 RATIO _mrmv 3.900 M3 | 2,870.00 | 11.583.00 %mmceamm
9 M wdmom__dmmAmmq Oxide Paint. _mrmv 3 L M 161,45 _ 454 .35 _mmocama
_e_Z 17130210809 Aluminium Paint. BLSP 38 L _ 338.40 u 1,015.20 _mmooamm
11T M 7130610206 G.!. WIRES: - Barbed wire.  BLSP 12.000 KG | 78.50 ! 942 .00 (E200428
_m_§ 7130880041 wumowmooa_Om:omq boards 33Kv & 11 KV, |BLSP 6 NO _ 92.60 555.60 _mwooamm
uw‘K 7130830006 BINDING WIRE | BLSP 2.000 KG " 160.41 320.82 [E200426
14 ' M 7130620609 M S NUTS AND BOLTS: - 16x40mm |BLSP 4.000 KG | 71.59 | 286 .36 |E200426
15'M '7130620614 M § NUTS AND BOLTS: - 16x 6 5mm |BLSP | 6.000 KaG 70.40 422 .40 IE200426
16 M__ uduommommw.z S NUTS AND BOLTS: - A16x140mm 'BLSP 6.000_ KG 69 20 _ 415.20 _mmooamm ]
M ! , “ 1 |202,400.89 |
17 N 13000141 LABOUR SCH FOR C-3-(1) A, LABOUR CHARGE | | 0.400 No | 58,156.45 | 23.262.58 'E200426
_m,z 3000116 LABOUR CHARGES FOR CONCRET |NG f 3.900 M3 | 609.17 | 2.375,76 1E200426
iN : | 25.638.34
19'v ﬂ~m3wuo~m~wo: 0.400 _ 9,626.38 | 3,850.55 E200424
M%_« 15% Supervision charge 0.150 228,089, 23 | 34.205._88 (E200424
Ry W<Mm”qu Charges i 0.125 247.,069.85 | 30,883.73 -mmooama
2 ncluded materijal | 1.000- , 30.874.7 , 80,874.71- E200424
23 v C GST 0.090 34,205 88 | 3.078.53 Hmwooawa
24 v INCIDENTAL CHARGES 0.075 202,400.89 L 15,180.07 E200424
25 |V S GST 0.090 34,205.88 3.078.53 E200424
Vv 59.402 58
287,441 .81
(AJay Kanw. No.113339
Execytive Engineer
Olo SE. Circle, CSPDCL, Korha
L e s i

VIO snear ““rineer
C.8LDL..., .2 A#sistarit Engin ey (D) K
KO R iz,



